



//От первого лица

В ОДНОЙ УПРЯЖКЕ

Валентин Романов:
«Во все времена ММК
был могучим бастионом
нашей Родины...»

стр. 2>>



//Малое предпринимательство

«ЗОЛОТОЙ МЕРКУРИЙ»

Магнитогорских предпринимателей
приглашают принять участие в
ежегодном конкурсе.

стр. 2>>



//Образование

ШКОЛА НОВОГО УРОВНЯ

Действенная обратная связь
между дирекцией школ и родителями
в Магнитогорске отлажена
довольно давно.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
14 февраля 2012
№ 20
(21428)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Куда привезёт социальный лифт



Тема дня

//Валерий ДЫМОВ

В новой статье Владимира Путина «Строительство справедливости. Социальная политика для России» понятие «социальный лифт» встречается не единожды.

Модный термин? Да нет, за модой автор статьи не гонится. Многие вещи, напротив, напоминают эпоху «развитого социализма»: повышение зарплат и пенсий, «рабочая аристократия», усиление роли профсоюзов, рабочие советы на производстве. Но это вовсе не навевает мысли о «застойных временах». Напротив, читая статью, вспоминаешь телевизионную картинку развитых стран Европы: Германии, Швеции, Франции. Рабочие всемирно известного немецкого автоконцерна в безупречно чистой униформе; шведские пенсионеры на фоне Колизея или московского Кремля – пенсия позволяет путешествовать не раз в году; Франция – «страна студентов» – это звание здесь не только престижно, но и перспективно...

Скажете – хорошо кvas, да не про нас? Но факты говорят о другом. Социальные расходы сегодня составляют 27 процентов валового внутреннего продукта. А в натуральном выражении они выросли всего за 4 года в полтора раза. Такими темпами сегодня не может похвастаться ни одно европейское государство. Там,

впрочем, любят ссылаться на кризис, но разве он не коснулся России? Далеко ходить не будем: по итогам 2009 года наша область потеряла 20 процентов объемов производства. «Средняя температура» экономики России была не выше, но и тогда правительство страны не пошло на урезание социальных расходов.

Владимир Путин не стесняется напомнить об этом. А большинству наших пенсионеров не надо и напоминать, как в 1992 году их пенсии инфляция «обрезала» вдвое. Как в 1998 году «черный август» втрое-четверо обесценил пенсии и небольшие рублевые накопления. Учителя и воспитатели вспоминают, как в 90-е годы обезлюдели классы, опустели детские площадки. Можно вспомнить, как вполне социально ответственные родители обсуждали возможность временно пристроить детей на «казенный кошт» – в интернат. А в школах полуголодные учителя, не получавшие по полгода зарплату, стеснялись своей нищеты перед такими же нищими учениками...

Все это слишком скоро забылось. Что ж, таково свойство человеческой памяти. Наверное, предстоящее повышение зарплат учителям до средней в экономике запомнится сильнее. Хотя здесь речь идет не только о социальной поддержке. Владимир Путин отлично понимает, что в глобальной экономике сильная Россия – ненужный и опасный конкурент. Пока нас делает неопасным для Запада технологическое отставание. Но если завтра в экономику придут

сотни тысяч высокопрофессиональных, обученных по мировым стандартам специалистов – ситуация может кардинально измениться. И тогда удвоение ВВП будет задачей не десятилетия, а привычной «пятилетки».

Рост ВВП в данном случае – обязательное условие выполнения масштабных социальных обязательств государства. Насколько они велики, можно судить на примере Челябинской области, где получателями пенсий и социальных пособий являются более миллиона человек. И это при том, что экономически активное население, по разным оценкам, составляет от 1,3 до 1,7 млн. человек. Пока, конечно, не так, как в поговорке: один с сошкой, семеро с ложкой. Но пропорция тревожная, ее нужно менять. Для этого уже сейчас Владимир Путин предлагает ввести дополнительные меры по стимулированию рождаемости, значительно увеличив детские пособия и предоставляя родителям осязаемые льготы.

Все эти меры Путин предлагает в комплексе с повышением качества медобслуживания, борьбой за увеличение продолжительности жизни, ростом объемов нового жилья, новым уровнем предоставления социальных услуг. Главное, на что указывает премьер-министр, «не объем ресурсов, который мы направляем на решение социальных задач, а эффективность, целевой характер проводимых мер». В этом случае социальный лифт будет доступен всем гражданам России – от мала до велика.

Новости

Наблюдатели на выборах

В Магнитогорске продолжается подготовка к мартовским выборам президента РФ.

Один из способов контроля за избирательным процессом – работа наблюдателей. Стать наблюдателем может любой гражданин России, достигший 18 лет и желающий лично проследить за прохождением выборов на отдельно взятом участке. Наблюдатель может быть направлен только участвующей в выборах партией или СМИ.

Деловые связи

Виктор Рашинов принял участие в работе 19-го съезда РСПП.

На съезде Российского союза промышленников и предпринимателей обсуждались вопросы фискальной нагрузки и инвестиционной политики, социальной ответственности и промышленной безопасности, доступности инфраструктуры и подготовки кадров, отладки механизмов взаимодействия власти и бизнеса. В работе съезда приняли участие более двух тысяч представителей делового сообщества России. Магнитку представлял председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашинов.

«Бронзовые» дебютанты

Достоинно выступили магнитогорские преподаватели на открытой спартакиаде.

В Уфе прошла очередная открытая спартакиада преподавателей вузов УрФО. Это были уже 48 старты, в которых приняли участие команды из разных городов региона. Сборная Магнитогорского госуниверситета отправилась на спартакиаду в первый раз. В программе были бадминтон, настольный теннис, волейбол, лыжные гонки. Магнитогорцы взяли бронзу по «остепенности» (участие преподавателей со званием), в турнире по волейболу и бадмингону. Третьими стали дебютанты и по сумме всех дисциплин.

За хорошую работу

В отделении ПФР по Челябинской области состоялось расширенное аппаратное совещание с участием начальника УПФР в городах и районах.

На совещании был рассмотрен ряд актуальных вопросов и состоялось награждение лучших сотрудников области. Среди награжденных – начальник УПФР по Магнитогорску Ольга Рогова, которой вручено благодарственное письмо управляющего областного ПФР.

ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.
Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

Письмо дня

Культурный человек

//Виктор БРОВЧЕНКО

10 февраля в нашем оперном театре состоялся концерт пианиста Евгения Михайлова с оркестром нашей оперы.

Зрительный зал театра не смог вместить всех желающих, люди сидели на приставных стульях. Рядом с нашими местами на таком же дополнительном месте сидел мальчик лет семи, как мы узнали, звали его Федор. Он так внимательно слушал музыку, что я только диву давался. Интересовался у него в паузах и антракте: «Тебе нравится?». И всегда получал положительные ответ. Федор с интересом следил за тем, что происходит на сцене, не крутился, не болтал – был искренне увлечен, с достоинством выслушал весь концерт. Я выяснил, что учится мальчик в первом классе музыкальной школы №3, а осенью пойдет в общеобразовательную школу. Как сложится жизнь этого малыша? Кем он будет? На эти вопросы пока сложно ответить. Но одно можно утверждать определенно: Федор растет культурным человеком. Побольше бы нам такой умной «поросли»!

С места события

Варианты сотрудничества

Депутаты горсобрания решали вопросы поддержки инвалидов по зрению.

Народные избранники посетили производство ООО «МагСвет», где работают незрячие и слабовидящие магнитогорцы, встретились с руководителями предприятия, городской и областной организации Всероссийского общества слепых.

Генеральный директор Дмитрий Бергер, возглавляющий предприятие с июля прошлого года, обратился к председателю горсобрания Александру Морозову с просьбой помочь войти во внутригородскую кооперацию. Накануне прошла встреча руководителей местного и областного отделений ВОС с главой города Евгением Тефтелевым.

Вместе со спикером МГСД на встречу приехали депутаты Дмитрий Мельников, Александр Дерунов, Александр

Вершинин, Елена Осипова, заместитель директора БОФ «Металлург» Ирина Степанова, начальник отдела городского управления экономики Владимир Ильин. Как опытные руководители они задали массу практических вопросов по организации производства и сбыта, по технологии, качеству продукции. Наметили варианты возможного сотрудничества, подсказали, с чего начинать взаимодействие, сообщили в пресс-службе МГСД.

Проговаривалась и возможность законодательной инициативы по дополнению списка предприятий, относящихся к малому и среднему предпринимательству. Сегодня ООО «МагСвет» к таким предприятиям не относится, потому что учреждено общественной организацией. А это могло бы дать новые возможности для развития и расширить источники финансирования.

СПРАВКА: ООО «МагСвет» – так теперь называется магнитогорское производственное предприятие ВОС. Оно выполняет важную государственную социальную программу по трудоустройству инвалидов I-II группы и помогает им адаптироваться в обществе, обеспечивая занятость. Подобных предприятий в нашей стране 158. Четыре из них – в Челябинской области.

На магнитогорском предприятии работают 115 человек, 65 из них – инвалиды по зрению. Руками незрячих людей производятся различные виды светильников, в том числе светодиодные, спецодежда, постельное белье, средства индивидуальной защиты, сувенирные изделия из дерева и даже мебель. А еще работают укомплектованные оборудованием участки для оцинкования метизов, нанесения полимерного покрытия, обработки металлов, штамповки.

Всяко-разно

14 февраля – День всех влюбленных.

В этот день Александр Белл продемонстрировал первый бытовой телефон (1876); в Пенсильванском университете (США) начал работу первый в мире серийный компьютер (1946); в Осло открылись VIII зимние Олимпийские игры (1952).

Знаете ли вы, что...

15 лет назад в день Св. Валентина 24 американские пары избрали нетрадиционный способ венчания – виса вниз головой на американской горке. Со священником они общались через наушники с микрофоном.

Улыбнитесь!
Не переходите улицу на тот свет!

Языком цифр

19 официально зарегистрированных рублевых миллиардеров, по данным за 2011 год, проживает в Челябинской области. Как правило, это люди с высшим образованием, имеющие бизнес в области металлургии, добычи полезных ископаемых, машиностроения, строительства, сельского хозяйства, торговли и недвижимости.

Погода



15
ФЕВРАЛЯ

Переменная облачность, без существенных осадков.
Ветер: переменных направлений, 2-7 м/сек.
Температура: ночь -25° -30°, местами до -35°, день -8° -13°, местами до -18°.

Магнитные бури в феврале: 18, 21, 22, 23, 25, 27

Новости



Михаил Юревич, губернатор Челябинской области: «В национальном вопросе у нас благополучная ситуация. А все попытки посеять межэтническую рознь будут жестко пресекаться. Я искренне радуюсь той обстановке, которая сложилась в Челябинской области. У нас очень много смешанных браков, на работу принимают не по национальному признаку, а по оценке профессиональных качеств. Спокойное соседство разных народов на одной территории – залог стабильности».

Грузим и везём

Погрузка на ЮУЖД в январе 2012 года составила почти 7,3 млн. тонн.

Этот показатель на 11,7 процента превышает прошлогодний. За январь железнодорожники погрузили почти 2,4 млн. тонн строительных грузов, более 109,4 тыс. тонн промышленного сырья, почти 97,9 тыс. тонн цемента, почти 58,3 тыс. тонн кокса. Грузооборот за январь увеличился на 14,8 процента и составил более 16 млрд. тоннокилометров.

На старте – юные

На Банном прошли соревнования для детей.

Юные горнолыжники разыграли «Приз медвежонка». Это второй этап соревнований в нынешнем сезоне, первый проходил в ноябре прошлого года. В соревнованиях приняли участие дети начальной подготовки. Они состязались в дисциплине «слалом» и «гигант». Все победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе были награждены грамотами и призами.

Безопасность дворов

Прокуроры пойдут по детским площадкам.

Заместитель Генерального прокурора РФ Юрий Пономарев поручил прокурорам всех субъектов федерации в УрФО организовать повсеместные проверки безопасности дворов, спортивных и детских площадок для детей. Прокуроры района в короткий срок должны обследовать все детские городки и дать указания о демонтаже опасных сооружений.

По графику

На вчерашнем аппаратном совещании у главы города обсудили вопросы подготовки к выборам.

Как доложили главы районных администраций, на всех участках подготовительные работы подходят к концу, смонтирована большая часть оборудования для видеорегистрации хода голосования. На данном этапе специалисты занимаются отладкой программного обеспечения и сведения его в одну сеть. По словам глав районных администраций, подрядчики выполняют работы в соответствии с графиком установки.

Места хватит всем

Глава города Евгений Тефтелев рекомендовал руководителям структурных подразделений решить вопрос с временными стоянками.

В выходные дни, когда проходила традиционная «Лыжня России», в районе Экологического парка автолюбители не имели возможности комфортно припарковать машины. Глава города рекомендовал руководителям городских управлений продумать на будущее, чтобы люди, которые приехали поучаствовать в соревнованиях или поболеть, смогли решить вопрос парковки менее болезненно.

Без боязни

Состоялось седьмое заседание общественной молодежной палаты при МГСД.

В повестке дня у молодых активистов оказалось четыре вопроса. Главный из них – вопрос продолжения работы по обучению пожилых граждан пользованию современными технологиями: терминалами «электронной очереди», государственными услугами в электронном виде. Подобные обучающие семинары уже проводились в разных районах города и каждый раз вызвали неподдельный интерес у пенсионеров. Именно последние и рекомендовали продолжать работу в данном направлении.

Основы нравственности

В Магнитогорске обсудят новый школьный предмет.

В среду Архиепископ Челябинский и Златоустовский Феофан примет участие в совещании директоров магнитогорских школ. Речь пойдет об уроках основ духовно-нравственной культуры народов России. Предметная область «Основы духовно-нравственной культуры народов России», которую будут преподавать в школах, носит светский, культурологический характер. Ее основной задачей является формирование у школьников мотиваций к осознанному нравственному поведению.

БЕСПЛАТНЫЙ АВТОБУС

Уважаемые ветераны войны в Афганистане и родители погибших воинов!

15 февраля для всех желающих будет организован бесплатный автобус для поездки к мемориалу воинам-интернационалистам на Левобережном кладбище. Автобус, стоящий напротив здания администрации города со стороны пр. Ленина, отправится в 11.00.

Вниманию жителей г. Магнитогорска!

15.02.2012 г. с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Виктора Филипповича РАШНИКОВА (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.
Справки по телефону 30-22-68.

От первого лица

В одной упряжке

//Валентин РОМАНОВ, президент МАГУ, Почетный гражданин России

Во все времена ММК был могучим бастионом нашей Родины.

Начну свою заметку с небольшого лирического отступления. Почти полвека тому назад я приземлился на магнитогорской земле в ранге выпускника московской аспирантуры. Благодарен богу и судьбе за то, что они связали мою жизненную биографию с уникальным произведением рода человеческого, название которому «легендарная Магнитка». Наш любимый город неповторим прежде всего качеством человеческого материала, важнейшими гранями которого являются добродетель, обостренное чувство долга, самоотверженный труд, скромность. А последние 20 лет я живу и работаю в тесном взаимодействии с нашим могучим металлургическим флагманом, который сегодня празднует свой юбилей. И в этой связи не могу не сказать несколько добрых слов в адрес тех наших земляков, которые прославили Магнитку на всю планету.

Совершенно очевидно, что во все времена ММК был могучим бастионом нашей Родины. Это доказанная хрестоматийная истина. А теперь попытаюсь как-то реконструировать роль нашего металлургического гиганта применительно к условиям современной России. И начну с тех оценок, которые исходят от государственного,



федерального центра. В частности, признанный национальный лидер Владимир Путин неоднократно, в разных ситуациях подчеркивал, что Магнитогорский металлургический комбинат – это образец социально ориентированного, крупномасштабного бизнеса. Он постоянно призывает предпринимателей разного калибра изучать, осваивать и внедрять опыт ОАО ММК в подведомственных им структурах. Разумеется, подобная оценка дорогого стоит. По словам В.В.Путина, такому бизнесу, который действует в рамках ММК, он готов всегда помогать и идти с ним, что называется, в одной упряжке. Какие же реальные дела стоят за путинскими оценками?

Во-первых, главный исторический итог развития Магнитки за истекшие 13 лет – это, по сути

дела, заново построенный, модернизированный ММК, который заметно изменил в позитивном плане социально-экономический облик нашего края. Хотелось бы обратить внимание на такие интригующие в буквальном смысле слова цифры и факты. На начало 90-х годов износ основных производственных фондов комбината составил 90 процентов. А сегодня мы имеем дело с качественно обновленным на 80 процентов производственным комплексом. Объем инвестиций ОАО ММК в капитальное строительство в промежутке с 1997 по 2010 годы составил в пересчете на рубли свыше 210 миллиардов. Принципиально важно то, что эти финансовые ресурсы материализованы в производственных мощностях и социальных объектах, напрямую работают на интересы нынешних и будущих поколений россиян, южноуральцев.

Во-вторых, поистине планетарный характер деятельности магнитогорского гиганта проявляется и в беспрецедентной по своим масштабам экспортной политике комбината. Продукция комбината благодаря своим качественным характеристикам востребована в самых разных уголках земного шара. География закордонных поставок ММК включает страны Ближнего Востока, Юго-Восточной Азии, Европы, Африки, Северной, Центральной и Латинской Америки. И вместе с тем руководство нашего флагмана пытается максимально насытить прежде всего внутренний рынок.

В-третьих, поистине уникальная

социально-благотворительная деятельность нашего комбината. Об этом можно написать целые тома. Очевидно одно, что вся социальная инфраструктура Магнитки, да и области постоянно в центре внимания руководства ММК. Она почти каждодневно в разных формах и размерах подпитывается материально-финансовой помощью комбината. Все мы – представители общего и профессионального образования, здравоохранения, культуры, спорта – в неоплатном долгу перед нашими металлургами. А благотворительный фонд «Металлург» наверняка будет увековечен как в памяти народной, так и в летописи добрых дел всемирно исторической значимости.

В-четвертых, нынешнее руководство ОАО «ММК» во главе с В.Ф.Рашиновым не на словах, а на деле думает о физическом здоровье своих земляков. Достаточно сказать, что за последние 10 лет затраты комбината на капитальное строительство природоохранных объектов составили 12 млрд.рублей, а выбросы в атмосферу снизились почти в 4 раза. Это беспрецедентный показатель (в позитивном смысле) в границах России.

И в заключение хотел бы обратить внимание на тот бесспорный факт, что многими своими достижениями ОАО ММК обязан своему главному менеджеру. По словам Владимира Путина, В.Ф.Рашинов – это подлинный соиздатель, которых так не хватает современной России. Необходимо отдать должное и автору вышесказанного. Достоверно знаю, что в критических для комбината ситуациях В.В.Путин всегда приходил на помощь нашему флагману, да и Магнитке в целом.

Образование

Сто вопросов деловому человеку

//Ольга ЮРЬЕВА

Школьники пообщались с начальником управления образования города.

Воспитание гражданской позиции молодежи – одна из приоритетных задач современного общества. В этом направлении городским парламентом школьников реализуется проект «Сто вопросов деловому человеку». Это традиционные встречи юных депутатов с работниками администрации, предприятий и учреждений города, членами различных политических партий, представляющие возможность молодым узнать

больше о жизни города и позиции респондента, а также поверить в свои силы, совершенствовать свои коммуникативные навыки.

7 февраля во Дворце творчества детей и молодежи городской парламент школьников встретился с начальником управления образования администрации города Александром Хохловым. В начале встречи спикер Андрей Лашин и вице-спикер школьного парламента Регина Минулина рассказали о своей деятельности, а затем в течение 45 минут задавали вопросы человеку, который отвечает за все образование Магнитогорска. Вопросы были разного характера: касающиеся проблем конкретных школ и

образования в целом, о жизненных ценностях и о любви.

На вопрос о жизненном кредо Александр Викторич ответил: «Я придерживаюсь двух основных позиций: «Не навреди» и «Относите к людям так, как хотел бы, чтобы они относились к тебе».

–Я представляла начальника управления образования недоступным и строгим человеком, но эта встреча полностью изменила мое мнение. Я не ощущала никакого напряжения, волнения, так как Александр Викторич общался с нами на равных, – поделилась своими впечатлениями Ксения Гришина, депутат от лица при МГТУ.

Малое предпринимательство

«Золотой Меркурий»

//Ольга БАЛАБАНОВА

Магнитогорских предпринимателей приглашают принять участие в ежегодном конкурсе.

Конкурс в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» проводится с целью выявить и поощрить передовой опыт наиболее эффективно работающих субъектов малого предпринимательства, а также формирования позитивного общественного мнения о работе малого бизнеса и пропаганды его социальной ответственности.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Лучший предприниматель в сфере производства, строительства», «Лучший

предприниматель в сфере сельского хозяйства», «Лучший предприниматель в сфере оказания услуг», «Лучший предприниматель в сфере внутреннего, въездного туризма», «Лучший предприниматель в сфере народных художественных промыслов и ремесленной деятельности», «Женщина – директор года в сфере строительства и производства», «Женщина – директор года в сфере потребительского рынка», «Женщина – директор года в сфере услуг», «Лучший работодатель в сфере малого бизнеса».

Организаторами конкурса являются министерство экономического развития области и Южно-Уральская торгово-промышленная палата. Чтобы принять участие в конкурсе, нужно быть зарегистрированным и работать на

территории области не менее двух лет, не иметь долгов по налогам и другим обязательным платежам.

Минэкономразвития осуществляет прием конкурсных материалов до 31 марта. Претенденты вправе принять участие в конкурсе по одной и более номинациям. Конкурсная комиссия определит победителей и призеров, руководствуясь рядом критериев: динамикой изменения размера среднемесячной заработной платы, производительностью труда работающих, рентабельностью продаж, количеством созданных новых рабочих мест, динамикой налоговых отчислений в бюджеты всех уровней, инвестиций в основной капитал и другими.

Победители и призеры конкурса будут награждены дипломами губернатора Челябинской области,



Иметь такую статуэтку для предпринимателя престижно.

президента ЮУТПП. Полученное звание победителя в дальнейшем могут использовать в рекламных целях.

Актуально

Безопасный бизнес

//Валентина СЕРДИТОВА

Руководителям предприятий торговли, частным предпринимателям предписано устранить пожароопасные моменты.

В прошедшем году в Магнитогорске на объектах торговли произошло 15 пожаров, на которых получили ожоги и травмы два человека, один из которых – ребенок. Совокупный материальный ущерб превысил восемь миллионов рублей, урон понесли как крупные торговые представительства, так и магазинчики шаговой доступности. Причем причины пожаров в каждой из этих категорий всегда одни – бесхозяйственность и безответственность.

– В основной своей массе пожары происходят из-за коротких замыканий в электросети, неосторожного обращения с огнем, неисправностей холодильного и прочего оборудования либо нарушений правил его эксплуатации, – рассказывает старший инспектор ОНД № 2 Светлана Коротенко, – в основе всех этих причин лежит тот фактор, что директора тех или иных предприятий вовремя не вызвали

монтера, электрика, не объяснили персоналу элементарных правил безопасного поведения. Впрочем, случаются и поджоги, таких в прошлом году произошло шесть, но это уже другие истории, и в них разбираются следственные органы.

Несмотря на принимаемые меры со стороны государственного пожарного надзора на ряде объектов систематически не устраняются нарушения правил пожарной безопасности, не соблюдается противопожарный режим, сотрудниками не владеют элементарными навыками действий при пожаре, с ними не проводятся инструктажи по пожарной безопасности. Руководители предприятий обязаны вкладывать достаточное количество средств для приведения объектов в соответствие с требованиями пожарной безопасности, решать вопросы приобретения первичных средств пожаротушения, оборудования помещений установками пожарной автоматики, приведения электрооборудования в соответствие с правилами устройства электроустановок. Все противопожарные мероприятия должны исполняться в согласованные сроки. Инспекторы и впредь будут требовать обеспечения

мер пожарной безопасности со стороны руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей.

Также хочется отметить, что инспектора пожарного надзора не могут проверить все торговые объекты по разным причинам: либо не истекло три года с момента ввода в эксплуатацию, либо на запланированном на проверку объекте юридическое лицо перерегистрировалось с новым названием. Но руководитель всегда должен помнить, что незнание закона не освобождает его от ответственности. И перед открытием торговых точек необходимо в первую очередь привести свои объекты в пожаробезопасное состояние.

Отдел надзорной деятельности №2 предлагает всем руководителям торговых организаций добровольно привести подведомственные территории и объекты в соответствие с требованиями пожарной безопасности. Нелишне задуматься и об обучении персонала порядку действий в случае пожара, навыкам и тактике тушения возникших пожаров, эвакуации людей и имущества, отработать вопросы по организации мест временных стоянок автотранспорта на прилегающих к торговым точкам территориях и обеспечении свободного проезда к зданиям и сооружениям предприятий торговли.

Диалог

Школа нового уровня

// **Ольга ПЯТУНИНА**

Действенная обратная связь между дирекцией школ и родителями в Магнитогорске отлажена довольно давно.

Одним из ее примеров стал отчет директора МОУ СОШ №8 Татьяны Коноваловой перед родительской общественностью. Чтобы разговор получился более доверительным и близким каждому из собравшихся, отчет прошел в несколько этапов. Для каждой возрастной группы детей – отдельно. Оно и понятно, родители младших школьников волнуют одни проблемы, среднего звена – другие, а старшеклассников – свои.

Для начала несколько цифр. В восьмой школе сегодня обучается более полутора тысяч детей. Это пятьдесят три общеобразовательных и пять коррекционных классов. Несмотря на значительную численность, все дети учатся в одну смену. Так лучше сохраняется дух школы, считает ее руководитель. Этот самый «дух» – не пустое понятие, сказанное для красного словца, школа входит в сотню лучших образовательных учреждений Челябинской области. Ее выпускники стабильно поступают в высшие учебные заведения, причем не только Магнитогорска, но и Челябинска, Екатеринбурга, Новосибирска, Петербурга и Москвы. За последние два года два выпускника школы как победители всероссийских олимпиад вне конкурса поступили в МГУ им. Ломоносова.

Сказывается высокий уровень мастерства учителей, около половины которых имеют высшую педагогическую категорию. Педагоги школы проходят курсы повышения квалификации самого высокого уровня – при МГУ (дистанционно). В результате их ученики не боятся участвовать в конкурсах и олимпиадах. Только в прошлом учебном году воспитанники восьмой школы приняли участие в восьмидесяти таких учебных состязаниях самого разного уровня, начиная от городского и заканчивая общероссийским. И результаты показали неплохие.

С нынешнего учебного года во всех школах города, в том числе и в восьмой, введены новые федеральные общеобразовательные стандарты. Татьяна Коновалова считает их уникальными. Согласно им дети после занятий остаются в школе и проходят так называемую внеучебную программу – посещают кружки и секции, причем абсолютно бесплатно. «У нас были сомнения, сможем ли набрать полноценные кружковые группы. Думали, человек по семь-восемь наберем, а дети пошли в кружки целыми классами. Мы даже не ожидали», – призналась директор школы. Надо сказать, что в школе ежегодно открывается не менее четырех новых кружков или секций. Недавно приобрели новое оборудование для занятий в кружках Lego-роботов. Обновляется оборудование и в учебных классах. И все это благодаря большой поддержке адми-



нистрации города, которая не жалеет средств для учреждений образования.

Держат здесь руку и на пульсе новых веяний. С нового года в той же МОУ СОШ №8 введена должность заместителя директора школы по безопасности, в школе установлены турникеты. Ученики могут попасть на занятия только по специальным пропускам, как на серьезном предприятии. Система безопасности постоянно совершенствуется, а значит, чужой уж точно сюда не проникнет.

Медицина

Рука об руку с иммунитетом

Мы панически боимся этого заболевания, но оно вполне обратимо.

В России с 3 по 13 февраля прошли акции под названием «Рак не приговор!», направленные на профилактику развития рака и приуроченные к Международному дню борьбы с онкологическими заболеваниями и Международному дню детей, больных раком.

Специалисты «Центра медицинской профилактики» отмечают, что вероятность развития онкозаболеваний можно снизить на 60-90 процентов, если правильно управлять своим здоровьем и не пренебрегать элементарными правилами профилактики и ранней диагностики.

Как возникает заболевание

Тело человека состоит из множества клеток, каждая из которых обладает определенными функциями. Чтобы начать делиться, клетка должна достигнуть определенного

возраста, иными словами – повзрослеть. Но раковая клетка, в отличие от здоровой, начинает делиться, когда она еще не достигла периода зрелости. Отсюда возникает бесконтрольный рост опухолевой ткани. В норме у человека постоянно образуются раковые клетки. Но они тут же уничтожаются иммунной системой организма. То есть вывод очевиден – как только «падает» иммунитет, уничтожаются раковые клетки становится некому, возникает раковая опухоль.

Неправильный образ жизни? Наследственность?

Влияние этих факторов следует оценивать в совокупности. Наследственность, конечно, играет определенную роль. Но также большое влияние на развитие рака оказывают и вредные факторы окружающей среды и образом жизни. Из-за незнания основ профилактики, лени и занятости мы ежедневно подвергаем риску свое

здоровье. Экология, неправильный образ жизни и вредные привычки – вот три причины, приводящие к онкологии.

Измени себя

В первую очередь мы должны стараться поддерживать свой иммунитет. Что касается образа жизни, то это прежде всего правильный режим дня, правильное питание, полноценный сон, активный отдых. Мы не должны проводить свои выходные, лежа на диване перед телевизором. Необходимо больше гулять, двигаться. В наш рацион должны входить овощи и фрукты, которые обеспечивают организм растительной клетчаткой, витаминами и веществами, обладающие антиканцерогенным действием. Курение и алкоголь колоссально влияют на иммунную систему. Поэтому их стоит избегать или хотя бы не злоупотреблять.

Все это прописные истины, которые известны каждому с детства, но которыми практически каждый

пренебрегает. А ведь это – первичная профилактика рака!

Вовремя к врачу

Основная причина тяжелого течения онкологических заболеваний – позднее обращение к врачу. От 50 до 90 процентов опухолей, которые диагностировали вовремя, полностью поддаются лечению. Поэтому вторичная профилактика рака заключается в раннем выявлении этого заболевания

Кмероприятиям, позволяющим рано выявлять опухоли, относятся маммография, PAP-мазки, профилактические осмотры, определение онкомаркеров, выявление групп риска и др.

Вместо того, чтобы пассивно страшиться рака, нужно чаще вспоминать, что он отравит и вполне излечим. Нет единой причины и единого метода профилактики рака: он возникает в силу целого комплекса причин. Поэтому каждый сам в силах свести к минимуму эти причины, поскольку только мы с вами в ответе за свое здоровье.

Есть мнение

Магнитогорск – город инновационной экономики

// **Борис НИКИФОРОВ, профессор**

Идея создания в Магнитогорске единого университетского комплекса нравится практически всем, она не только целесообразна, но и перспективна.

По моему мнению, вопрос должен быть поставлен не об объединении вузов, а о присоединении МГТУ к МаГУ, поскольку МаГУ имеет самый высокий университетский статус классического университета, и нашему региону очень важно его сохранить. К 2000 году правительством РФ было принято решение о передаче фундаментальной науки университетам. В стране развернулась кампания по созданию инновационных структур, занимающихся внедрением новейших достижений в производство на постоянной основе. Вышел закон, разрешающий университетам создавать малые предприятия для внедрения и коммерциализации своих разработок и развития наукоемкого бизнеса. Наш технический университет такой подход вполне устраивал, и мы успешно организовали в 2006 году «Инновационный технопарк МГТУ». Технопарк был аттестован, аккредитован, единственный от Челябинской области включен в официальный каталог технопарков Уральского региона. Совместно с руководством металлургического комбината была подготовлена программа научно-исследовательских работ и заключены договоры на внедрение новшеств. Поскольку в нашей стране не производят горно-металлургическое оборудование, а без него практически невозможно внедрение научно-технических достижений в эту отрасль, в кратчайший срок в технопарке были созданы проектно-конструкторское бюро и машиностроительный центр. Через несколько месяцев эта структура начала давать положительные результаты. Были созданы на уровне изобретений редукторы вместо импортных; клеть поперечно-винтовой прокатки для обжатия прядей и стабилизации проволоки различного назначения; начались отработка, промышленные испытания на трамваях в городе Бийске танцующих транс-



форматоров с трансформаторным управлением, что дало экономии электроэнергии до 42 процентов в год. Так в Магнитогорске началось выполнение правительственной программы инновационного развития России. Открытие «Инновационного технопарка МГТУ» позволило нашему университету дважды принять участие во Всероссийском конкурсе на звание лучшего инновационного вуза. Документы оформлялись практически год, работал весь коллектив университета. Но грянул кризис, развитие технопарка было приостановлено. Затем университет вывели из технопарка.

Какой смысл МаГУ терять высокий государственный статус, федеральное финансирование, возможность получения субсидий и грантов для развития фундаментальной и прикладной науки? То же самое можно сказать и про технический университет. Чтобы успешно внедрять новшества, нужно иметь машиностроительный комплекс и конструкторское бюро для реконструкций, разработки и изготовления современного оборудования. В уже созданном

технопарке мы не покупаем исследовательское оборудование и измерительную аппаратуру. Все это есть в университетах и на производствах. Приоритетным для нас является машиностроительный комплекс. Мы должны сами научиться разрабатывать и изготавливать современное оборудование, в противном случае все наши изобретения и патенты останутся на бумаге.

При вхождении в ВТО нам придется предлагать в основном продукцию металлургического производства при условии конкурентоспособности и соответствия уровню мировых стандартов. Для этого необходимо освоение изготовления качественных специальных сталей различного назначения, совершенствование технологических режимов их переработки, создание нового перспективного оборудования своими силами и в конечном счете успешная коммерциализация новой конкурентоспособной продукции горно-металлургического производства и интеллектуальной собственности, полученной в процессе модернизации.

Мне кажется, что в связи со вступлением в ВТО России крайне необходимо ускорить и расширить освоение производства специальных сталей и сплавов. Для получения конкурентоспособной продукции создать и развивать в регионе современный машиностроительный комплекс для производства своего нового горно-металлургического оборудования. Внедрять новые специальные стали и сплавы для выпуска новой конкурентоспособной метизной продукции. Внедрить выполненные субъектами инновационной деятельности на уровне изобретений разработки, направленные на энерго- и ресурсосбережения. Развивать производство новых строительных материалов, лакокрасочных изделий, лекарственных препаратов, косметики, парфюмерии из местного сырья. Продолжить работы по охране окружающей среды, безопасности жизнедеятельности, технологии мониторинга и прогнозирования атмосферы и гидросферы, технике безопасности на производствах. Чтобы решить сформулированные выше задачи, необходимо активное участие региона.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
09.02.2012 № 1162-П
Об отчуждении муниципального имущества по адресу:
пер.Ржевского, д.2

В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 21.12.2010 № 247, Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 25.03.2009 № 50, и на основании заявления индивидуального предпринимателя Гладковой Л.Н. от 23.12.2011 вх. № ГМУ-КУИИ/ЗО 52/00043, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Продать индивидуальному предпринимателю Гладковой Любови Николаевне – субъекту малого и среднего предпринимательства, имеющему преимущественное право на приобретение арендуемого недвижимого имущества, муниципальное имущество: нежилое помещение № 1. Площадь общая: 70,2 кв.м. Адрес: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, пер.Ржевского, д.2. Рыночная стоимость муниципального имущества составляет 570 000 (Пятьсот семьдесят тысяч) рублей без учета НДС, согласно отчету № 0112/06 оценке рыночной стоимости объекта недвижимости, выполненному обществом с ограниченной ответственностью «Прайд».
2. Утвердить срок распродажи имущества, приобретаемого муниципальным имуществом, указанного в пункте 1 настоящего постановления, не более пяти лет.
3. Денежные средства от приватизации муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления, перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 744601940; КПП 744601001; р/счет 4010181040000010801 в РКЦ ГУ Банка России по Челябинской области; с/счет 4010181040000010801 в РКЦ ГУ Банка России по Челябинской области; Ч.Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 7543800000; КБК 505 1 14 02043 04 0000 410 – Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу.
4. Проценты, начисленные на сумму денежных средств по уплате которых представлена расписка, зачисляются на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 744601940; КПП 744601001; р/счет 4010181040000010801 в РКЦ ГУ Банка России по Челябинской области; Ч.Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 7543800000; на Код бюджетной классификации 505 111 09044 04 0000 120 – Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных).
5. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Разнова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня принятия.
6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

//Е.Н.ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
10.02.2012 № 1183-П
О внесении изменений в постановление администрации города от 26.09.2011 № 11027-П

В связи с вступлением в силу Закона Челябинской области от 27 октября 2011 г. № 214-ЗО «О внесении изменения в статью 3 Закона Челябинской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями на лицензирование розничной продажи алкогольной продукции», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации города от 26.09.2011 № 11027-П «Об организации исполнения переданных государственных полномочий на лицензирование розничной продажи алкогольной продукции на территории города Магнитогорска» (далее – постановление) следующие изменения:
 - 1) подпункт 2 пункта 5 постановления изложить в следующей редакции: «2) лицензионный контроль за розничной продажей алкогольной продукции»;
 - 2) пункт 15 приложения № 1 к постановлению изложить в следующей редакции: «15. Управление экономики администрации города в срок, не превышающий 20 рабочих дней со дня получения документов из МАУ «МФЦ», проводит обследование организаций на соответствие лицензионным требованиям и на основании результатов обследования и экспертизы представляет отчет о составлении акта обследования организаций на соответствие лицензионным требованиям.»;
 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
 3. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Разнова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня принятия.
 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

//Е.Н.ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

№ п/п	Адрес объекта	Ориентировочная площадь	Наименование объекта
1	Ул. Клубничная, 9	120 кв.м.	Для эксплуатации существующего жилого дома
2	Ул. Клубничная, 4, прилегающий к земельному участку	46 кв.м.	Для благоустройства
3	Пос.овая, 8/1, прилегающий к земельному участку	531 кв.м.	Для эксплуатации существующего жилого дома
4	Проезд Болотова, 18, прилегающий к земельному участку	296 кв.м.	Для эксплуатации существующего жилого дома
5	Р. Люксембург, 40, прилегающий к земельному участку	8 кв.м.	Для эксплуатации существующего жилого дома
6	Первооктябрьская, 73	612 кв.м.	Для эксплуатации существующего жилого дома

О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ на территории города Магнитогорска

№ п/п	Адрес объекта	Ориентировочная площадь	Наименование объекта
1	п. Западный-2, кв.1А, уч.45	200	Воздушная линия 0,4 кВ
2	Западная сторона ул.Суворова на участке от ул. Ленинградская до ул. Комарова	2310	Наружное освещение
3	пр. Ленина,53/1	40	Пристрой к помещению магазина, расположенного в многоквартирном жилом доме №53/1
4	в районе шоссе Белорецкое,7	600	Размещение железнодорожных путей
5	в районе ул. Вокзальная,2а	100	Реконструкция нежилого здания-СТО легковых автомобилей с автоматикой
6	сквер им. Горького	690	Размещение православного храма и вечерней школы
7	в районе шоссе Западное,13	4332	Размещение склада
8	п. Западный-1, кв.12, уч.52	185	Воздушная линия 0,4 кВ
9	от ТП-71 до жилого дома стр.3, кв.71	288	Кабельная линия 0,4 кВ
10	п. Западный-1, кв.11, уч.29	300	Воздушная линия 0,4 кВ
11	п. Западный-1, кв.9, уч.40	132	Воздушная линия 0,4 кВ
12	п. Западный-2, кв.6, уч.62	139	Воздушная линия 0,4 кВ
13	ул. Малиновая, в районе психофизиологического интерната	84	КТП с электрическими сетями
14	п. Западный-2, кв.2-Б, уч.69	356	Воздушная линия 0,4 кВ

В соответствии с постановлением администрации города от 26.07.2011 №8490-П «Об утверждении Положения о порядке публикации информации о предоставлении гражданам или юридическим лицам земельного участка, для целей, не связанных со строительством на территории города Магнитогорска» прошу опубликовать сообщение о возможном предоставлении земельных участков указанных в таблице.

С момента опубликования информационного сообщения прошу направлять в администрацию Ленинского района данные о публикации с указанием даты и места размещения.

Место расположения земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка (кв. м.)	Целевое назначение испрашиваемого земельного участка для предоставления
ул. Локомотивная, в районе ГСК «Локомотив-1»	85 кв.м.	Вагончик «Шинномонтаж»

К сведению избирателей

С 13 февраля 2012 года приступили к работе участковые избирательные комиссии. Избиратель, не имеющий возможности в день голосования, 4 марта 2012 года, прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей по месту жительства, вправе с 13 февраля по 3 марта 2012 года получить на избирательном участке по месту жительства ОТКРЕПИТЕЛЬНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ и принять участие в голосовании на выборах Президента Российской Федерации на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

Открепительное удостоверение является документом строгой отчетности и выдается при предъявлении паспорта гражданина РФ.

Время работы избирательных участков:
в будние дни с 10.00 до 12.00, с 16.00 до 20.00; в выходные – с 11.00 до 15.00.

//Территориальные избирательные комиссии г. Магнитогорска.

Кандидат предупрежден

Решением окружной избирательной комиссии Ленинского одномандатного избирательного округа № 15 от 03.02.2012 № 7/32 кандидат в депутаты Законодательного собрания Челябинской области Валиев Р.Ф., выдвинутый Челябинским областным отделением Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации», предупрежден о недопустимости проведения противоправной агитационной деятельности.

Данная информация доведена до правоохранительных органов.

Новости



Михаил ЮРЕВИЧ, губернатор Челябинской области: «Я рад, что у нас на Южном Урале есть такая особенная премия – «Светлое прошлое». Нам она дает возможность еще раз испытать чувство гордости за земляков, получивших признание в стране и за ее пределами. А им – не забывать о своей малой родине и тоже гордиться ею. И конечно, эта премия возвращает лауреатов во времена детства и юности, дарит хорошие впечатления, силы для новых побед».

Роза переезжает...

Шахтерам Коркинского разреза обеспечена трудовая пятилетка.

Челябинская угольная компания заключила пятилетние соглашения с двумя предприятиями на поставку 1 миллиона тонн угля в год. Это позволит обеспечить работой шахтеров Коркинского разреза. Следует отметить, что предприятие выделит 1 миллиард рублей на расселение шахтерского поселка Роза, «балансирующего» на краю Коркинского разреза. Еще по 2 миллиарда рублей перечислят из регионального и федерального бюджетов. Как пояснил глава Челябинской области Михаил Юревич, расселение будет идти в несколько этапов. На первом – намечен «переезд» семи наиболее аварийных домов, на сегодня расквартировано уже шесть. На втором – будет расселено еще 18 ветхих зданий.

На охраняемой территории

В Челябинске создадут новый национальный парк.

Заповедник «Зингалга» появится в Челябинской области в 2014 году. В текущем году в России будут образованы восемь федеральных особо охраняемых природных территорий. Об этом сообщает Министерство природных ресурсов и экологии. Ранее Минприроды планировало создать только четыре таких объекта. Открытие новых заповедников и национальных парков предусмотрено концепцией развития особо охраняемых природных территорий федерального значения до 2020 года, которая была утверждена правительством РФ в декабре 2011 года.

Виртуальный помощник

Участковые врачи будут выезжать к больным с планшетниками.

Первые на очереди получения планшетов – небольшие больницы, крупные клиники уже приобретают подобное оборудование самостоятельно. Использование планшетников должно улучшить качество медицинского обслуживания и частично решить проблему очередей в регистратуру. Скоро на планшетах врачей появится и специальная программа для заказа лекарств. Тогда пациенты прямо на приеме смогут узнавать, где можно купить и сколько стоит необходимое им лекарство. С помощью планшета врач может забронировать талон или порекомендовать более узкого специалиста.

Рождение традиции

В южноуральской столице впервые прошел Парад влюбленных.

В преддверии Дня святого Валентина в центре Челябинска собралось около 50 человек. По словам организаторов, мероприятие задумано для пар, которые хотят поделиться своим счастьем со всем миром. Среди участников парада были и молодые влюбленные, и семьи с детьми, и одинокие челябинцы в поисках второй половинки. Собравшись на площади Революции у фонтана, влюбленные запускали в небо воздушные шары, зажигали бенгальские огни и признавались друг другу в светлом чувстве. Затем, взявшись за руки, участники проследовали через главную площадь города к «Дереву любви», установленному возле суши-бара на улице Цвиллинга. Там их ждали конкурсы, подарки и символическое завязывание ленточек. Организаторы надеются, что Парад влюбленных станет доброй традицией для Челябинска.

Творчество

На рояле с оркестром и без

//Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

Магнитогорская картинная галерея и театр оперы и балета стали гастрольными площадками для выступлений заслуженного артиста РФ Евгения Михайлова в рамках художественно-музыкального проекта «Променады в Магнитке».

В исполнении пианиста прозвучали сюита си минор Франсуа Куперена и соната №2 си минор Дмитрия Шостаковича, сюита «Из времен Хольберга» Эдварда Грига и музыка к драме Ибсена «Пер Гюнт», произведения Моцарта и Шопена. Причем во второй день компании концертному роялю маэстро составили инструменты из духового оркестра под руководством Эдуарда Нама. Два отделения концерта, где солировал Евгений Михайлов, прошли на ура. Впечатления от игры победителя множества международных и российских конкурсов были потрясающими – и благодаря его эмоциональному исполнению этих гениальных сочинений, и благодаря виртуозной технике пианиста.

Что уж говорить о мастер-классах для одаренных детей Магнитогорска! Со своих впечатлений от общения с юными музыкантами в шестой музыкальной школе и начал общение с журналистами наш гость:

– Я не первый раз нахожусь в Магнитогорске и считаю свое сотрудничество с вашим городом, с этой музыкальной школой более чем интересным. Здесь работают подвижники своего дела, ваш уровень, считаю, достоин столичных городов.

– В театре оперы и балета прозвучали Моцарт и Шопен. Чем обусловлен такой выбор?

– В их музыке есть особый свет, который ценят и любители, и профессионалы. Шопен – один из моих любимых композиторов. В Америке, во время трехмесячного турне, я выступал вместе с польским оркестром. Поляки обожают Шопена, поэтому творческое общение обогатило мои познания. В Магнитогорской картинной галерее я сыграл произведения Эдварда Грига в транскрипции для фортепиано Г. Гинзбурга.

– Вы из семьи музыкантов. Это вам помогло в продвижении творческого «я»?

– Наверное, все дети из музыкальных семей однажды испытали на себе некое авторитарное воздействие, элементы передачи по династии накопленного опыта. Но на каком-то этапе пришло собственное осознание себя в профессии.

– По опыту участия в жюри российских и международных конкурсов кого из восходящих звезд вы можете назвать, как мы выглядим на мировой сцене?

– Звезд много. Общий



• Пианист Евгений Михайлов. профессиональный уровень выступающих музыкантов значительно подрос. Наша страна богата истинными талантами – теми, которые идут от земли, от природы. Российское музыкальное образование – высшего класса. Особенно это видно на примере провинции, где энтузиазм педагогов способен творить чудеса. Конечно, яркость таланта не зависит ни от места рождения, ни от образа жизни, но, как каждый алмаз, нуждается в огранке. Поэтому так необходимы атмосфера определенных усилий плюс условия для его развития. Я много езжу, выступаю, провожу мастер-классы и вижу, что у нас есть хороший материал для будущего нашего исполнительского искусства – в том числе и в Магнитогорске. Важно и потом не потерять этих восходящих звездочек для нашей страны.

Шашки

Челябинский конкурс

//Алексей АГАПИТОВ

В 1990 году прошла челябинская «Быстрая композиция».

Это значит, что давалось пять-семь дней для составления на заданные темы. Таких было дано пять – по этапам, двухходовкам, самоматам, коопматам и «сказкам».

Ежегодная тема (судья Алексей Григорьевич Копнин): «В финальной части коня и пешка борются с ладью и слоном (без пешек или с одной пешкой)».

Сегодня в качестве домашнего задания мы предлагаем для решения один из этюдов на эту тему из конкурса. Он получил первый и второй призы, его авторы – Н. Мансарлийский и Н. Рябинин.

Белые: Кр1, Лh7, Kd1, c7, d6 (всего 5 фигур).

Черные: Кра4, Лf8, Cb7, a2, e3 (всего 5 фигур).

Белые начинают и делают ничью (см. диаграмму). Ждем ваших ответов!

Белый король нападает на черную пешку, которая становится ферзем. Король его уничтожает, но в ферзи идет другая черная пешка. Белый конь атакует черного короля, а тот на

него нападает. Белая ладья с тыла атакует проходную пешку, а черная ладья атакует короля. Конь его прикрывает, черная пешка становится ферзем. Белая ладья его уничтожает и погибает от черной ладьи. Белые превращают пешку в ферзя, а слон его рубит. Белые жертвуют свою пешку для слона, играя на пат, но черные играют хитрее – ладью на мат. Конь защищает своего короля от мата и нападает на ладью, которая атакует короля. Конь снова прикрывает своего короля, а ладья играет на мат. Получается острая ничья с повторением ходов. Каким образом? Это и нужно показать вам, уважаемые читатели.

Решение этюда Е. Дзизо-ва за 20 января: 1.Kg4+ Kpf5 2.Kph5 e5 3.Cd7+ e6 4.Ce8 fg 5.e3! После 5.Ke3+? Kpe4 6.K:g2 h3 7.Cc6+ Kpd4 8.Kpg4 hg 9.C:g2 Kpe3 10.Cf3 g2 черные добиваются ничьей. 5...Kpe4 6.Cc6+ или 2...fg 3.e3! Снова отказ от вилок 3.Ke3? из-за 3...Kpe5 4.K:g2 h3 5.Cc6 hg 6.C:g2 Kpf4 7.e4 Kpe3 8.Kpg4 Kpf2 9.Kph3 e5! 10.Ch1 Kpg1 11.Cf3 Kpf2 12.Cg2 e6 13.Ch1 Kpg1 14.Cf3 Kpf2 15.Cg2 Kpg1 16.Kr:g3 – пат. 3...e5 4.Cd7+ e6 5.Ce8 Kpe4 6.Cc6+ с выигршем.

Н. МАНСАРИЙСКИЙ, Н. РЯБИНИН
«Челябинск-90», блнц, 1–2-й приз



Ничья

Правильные ответы прислали В. Домнин, М. Шитов, А. Радих, В. Желваков (Курган), В. Свистунов, В. Семивражнов. «Спасибо за красивый этюд!» – так оценил это задание наш постоянный читатель В. Г. Желваков. Благодарим за отклик! Автор этих строк заметил в выпуске за 3 февраля два искажения. Во-первых, правильная нотация за белых такая: Kpf7, Лa6, Лf8. Во-вторых, на задание от 30 декабря правильный ответ прислал и М. Шитов. Следовательно, на самом деле у него 22 верных ответа.

Здравствуйте!

«Неправильно ты, дядя Федор, бутерброд ешь...»

Война войной, а обед по расписанию.

Современный ритм жизни диктует свои правила: нам не хватает времени на то, чтобы просто поесть, не говоря уже о здоровой пище. Хватаем на лету бутерброд, чипсы и мчимся по делам дальше. Еда всухомятку – это бич нынешних школьников, студентов, офисных работников. Как замечают диетологи, такой пищевой режим плохо влияет на работу желудочно-кишечного тракта. Почти половина людей, проработавших без нормального питания больше пяти лет, страдают гастритом или запорами. Сухие перекусы обезвоживают организм, вызывая снижение работоспособности, вялость и усталость. К тому же очень часто это приводит к появлению лишнего веса.

Если вы целый день проводите в офисе, старайтесь есть 4-5 раз в день небольшими порциями. Каждый раз в меню должно входить что-то горячее – чашка теплого чая или кофе, тарелка супа. Второй или третий по счету прием пищи должен быть полноценным – с горячим блюдом. Можно носить с собой термос с едой, можно ходить в кафе или столовую. Только не заваривайте супы из пакетиков – по мнению специалистов, этот химический супчик принесет больше вреда, чем пользы. В безвыходных ситуациях лучше используйте каши быстрого приготовления. Кроме того, каждый прием пищи жевательно начинать или заканчивать каким-то фруктом. И старайтесь всегда держать под рукой сухофрукты и орехи – это хороший «энергетический перекус». Если вы знаете, что какой-то длительный промежуток времени у вас не получится поесть, съешьте сухофрукты с орехами. Это и калорийно, и хороший источник ненасыщенных жирных кислот, и хороший источник углеводов, что необходимо для работы всех органов и систем, и прежде всего головного мозга.



Совет дня. Разное

Пиджак даже из очень хорошей ткани быстро теряет вид – рукава лоснятся и появляются заломы. Расстелите на столе одеяло, сверху накройте полотенцем и разложите пиджак. Раствором из одного литра воды и двух столовых ложек нашатырного спирта смочите одежную щетку и проведите по ткани в направлении ворса. Нашатырь хорошо удаляет загрязнения с ткани и освежает цвет. Повесьте пиджак на «плечики» на 10 минут, затем прогладьте через тряпку, чтобы устранить заломы. В заключение почистите пиджак сухой одежной щеткой против ворса.



С благодарностью

Спасибо вам за руки золотые!

Хотим выразить огромную признательность и благодарность медицинским работникам поликлиники № 2 медсанчасти ОАО «ИМК» – в частности, милым женщинам, что работают в массажной кабинете. Это Зинаида Анатольевна Булаева, Лиля Анваровна Ризванова и Ольга Ивановна Бердникова. Здесь всегда царит теплая, доброжелательная атмосфера, а профессиональные сотрудницы всегда готовы оказать посильную помощь. От всей души желаем этим замечательным женщинам здоровья и всех благ.

Благодарные пациенты.

Реклама

Выдаем займы на покупку и строительство жилья под обеспечение сертификата **МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ** **НЕЗАВИСИМО** от возраста ребенка
Бесплатные консультации:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8-919-330-64-45

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ БАЛКОНОВ. РАССРОЧКА. ЛИЦЕНЗИЯ.
Т.:45-15-52, 43-95-52.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Винокуровым Е.Н., ул. Грязнова, 33/1, оф.30, т. 21-36-12, М.Кв. аттестата 74-11-180 от 17.03.2011г. в отношении земельного участка с кадастровым № 74:33:0203003:141, расположенного по адресу: п. Западный-1, квартал 3, уч. 5, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Ратушная Е.В., пр. К. Маркса, 185, кв. 306, т. 89823489756. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: ул. Грязнова, 33/1, оф.30 15 марта 2012г. в 10 часов.
Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, направить возражения по проекту межевого плана, требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности можно с 13 февраля 2012г. по 15 марта 2012г. по адресу: ул. Грязнова 33/1, оф.30, т. 21-36-12.
Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: п. Западный-1, квартал 3, участок №6, кадастровый номер участка 74:33:0203003:260.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

УСЛУГИ
спецодежда. Рукавицы. Т. 26-56-02;
«РемБытСервис». Ремонт холодильников и стиральных машин. Т.:27-00-52, 8-951-456-51-15;
«РемБытМаш». Ремонт стиральных машин и холодильников. Т.:30-17-06, 8-904-975-61-50;
ремонт стиральных машин и холодильников. Т. 31-90-80, 8-963-097-39-54.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ ГСК «ЮГО-ЗАПАДНЫЙ»!
18 февраля 2012 г. в 10.00 в Магнитогорском театре куклы и актера «Буратино» (ул. Б. Ручьева, д. 7а) состоится ежегодное **ОТЧЕТНОЕ СОБРАНИЕ**. Начало регистрации в 9.30. При себе иметь паспорт. Правление ГСК «Юго-западный».

КУПЛЮ
ванну, холодильник, плиту, металлолом. Т. 43-09-30;
кастинское литье. Т. 43-09-30;
ванну, холодильник, плиту и т.д. на металлолом. Т. 45-44-94.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ
диплом, выданный ПУ-53 на имя Кольса Марины Васильевны.

В срок доставим печатную продукцию!
Т. 26-04-87.

В связи с переименованием общества с ограниченной ответственностью Торговый Дом «Урал-ПромИнвест» ОГРН 1107456001058, считать недействительной с 06.02.2012 г. печать общества с отписком ООО ТД «УралПромИнвест».

Место для ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ.
Т. 26-04-87.

ПАМЯТЬ ЖИВА
14 февраля исполняется 10 лет, как трагически ушел из жизни дорогой муж, отец, брат
КУЗНЕЦОВ Иван Егорович.
Память о нем навсегда останется в наших сердцах.
Родные.